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Діяльність інституту

Основним завданням Інституту є проведення фундаментальних та прикладних наукових досліджень з метою одержання нових наукових знань у галузі гідробіології, гідроекології, іхтіології, охорони водних живих ресурсів, раціонального природокористування з урахуванням прогнозів та світових тенденцій розвитку науки і техніки, кон’юнктури ринку науково-технічної продукції.

У 2016 році Президією НАН України були затверджені такі основні наукові напрями досліджень інституту:

	вивчення біологічного різноманіття і механізмів функціонування прісноводних екосистем як основи для розробки технологій з біоіндикації, моніторингу та управління екологічним станом водних об’єктів;
	вивчення фізико-хімічних основ процесів міграції, трансформації та біологічної дії на гідробіонтів радіонуклідів і хімічного забруднення та шляхів їх регуляції;
	оцінка і прогнозування стану іхтіофауни у водоймах різного типу з метою раціонального використання водних живих ресурсів та збереження різноманіття риб;
	молекулярно-біологічні, клітинні та фізіологічні дослідження гідробіонтів як основа розроблення високоефективних технологій аквакультури.
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			Загальна інформація		
			

						
												Інститут гідробіології НАН України проводить набір до аспірантури з підготовки докторів філософії за спеціальністю 091 Біологія та біохімія: ОНП Гідробіологія, ОНП Іхтіологія.

Інститут гідробіології НАН України з 2016 року здійснює підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти (аспірантура) з підготовки докторів філософії (PhD) за державним замовленням (денна) та на контрактній основі (вечірня, заочна) (наказ МОН № 933 від 03.08.2016) .

Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить чотири роки. На навчання приймаються особи, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста).

ПОЛОЖЕННЯ ПРО АСПІРАНТУРУ, 2016

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПІДГОТОВКУ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ ТА ДОКТОРА НАУК, 2024

ВІДОМОСТІ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО АСПІРАНТУРИ


ДОСЛІДНИЦЬКА ПРОПОЗИЦІЯ

Порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)

Порядок проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії

Вимоги до оформлення дисертації

Форми документів про вищу освіту (наукові ступені) державного зразка та додатків до них, зразка академічної довідки

Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук

Порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії


Документи приймаються адресою

04210, м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, 12, каб. 228. (2-й поверх) вченим секретарем;
 (проїзд: від ст. М Оболонь автобус № 73, № 100, № 102 – до зупинки «Інститут гідробіології»); 
тел. (044) 418-22-71.


Програма вступних іспитів

ГІДРОБІОЛОГІЯ 
ІХТІОЛОГІЯ

Результати вступу до аспірантури по роках:

[2016]  [2017]  [2018]  [2019]  [2020]  [2021]  [2022]

Результати атестації аспірантів по роках:

[2017]  [2018]  [2019]  [2020]  [2021]  [2022]
 													

	



			

			
								
	

	
						


			

	
	Наукові послуги








EBRD-funded Hydropower Projects Kasleti 1, Kasleti 2 and Darchi HPPs “Supplementary Aquatic Biodiversity Assessment: Field works and action plan” (Georgia, 2015)















Провести оцінку токсичності зворотних вод за допомогою методів біотестування















Колекція культур мікроводоростей Інституту гідробіології НАН України (HPDP)
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Гідробіологічний журнал

"Гидробиологический журнал" - наукове періодичне видання, засновниками та правовласниками якого є Національна академія наук України та Інститут гідробіології НАН України. Перший номер "Гидробиологического журнала" вийшов у світ у лютому 1965 р.
Основне тематичне спрямування журналу - гідробіологія та гідроекологія. Наукове обличчя журналу визначається насамперед оригінальними повідомленнями, які відображають результати конкретних досліджень авторів.
На сторінках видання друкуються статті з прісноводної та морської гідробіології та гідроекології, водної флори і фауни, висвітлюються актуальні теоретичні й прикладні питання рибного господарства та аквакультури, санітарної гідробіології, інженерної та технічної гідробіології, водної мікробіології, екологічної фізіології та біохімії водяних тварин і рослин, водної токсикології та радіоекології, гідропаразитології, екологічної гідрології, гідрохімії та інших суміжних з гідробіологією дисциплін.

Детальніше









	
	

  
            
            


  
    
    Контакти

	 04210, м. Київ, проспект Володимира Івасюка (Героїв Сталінграда), 12,

	Телефон: +38 (044) 418 74 48

	Факс: +38 (044) 418 22 32

	post_mail@hydrobio.kiev.ua
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